

Posudek bakalářské, diplomové práce

Téma: Fair play jako jádro etiky sportu
Anglický název: Fair play like the Essence of Sport Ethics
Autor: Josef Holas
Vedoucí diplomové práce: PhDr. Miloš Bednář, Ph.D.
Rok zpracování: 2009
Oponent BP,DP: PhDr. Jana Jebavá

Obsah a cíle diplomové práce: Předložená BP je tématicky rozdělena na část teoretickou a praktickou, ve kterých autor pohlíží na fair play z různých úhlů. Analyzuje fair play nejen jako vhodné sportovní chování, které je předmětem obecné etiky, tedy nejen sportovní.

V teoretické části BP diplomant předkládá k úvaze historii sportu, zejména se opírá o znalosti z literatury / tj. Sommer: Dějiny sportu. 2003 / . Viz. Sportovní aktivity v antice spojené s filosofií kalokagathia, ideálem harmonické, fyzické a duchovní, zvláště pak mravně kultivované osobnosti / Demetrovič, E. a kol. in: Encyklopedie tělesné kultury. 1988 / . Dále uvádí sportovní pravidla, jejich porušování, mravní hodnocení v oblasti etiky, dobrovolnost, odpovědnost, sociální zřetel. Představuje Český klub fair play a prezentuje seznam cen Klubu fair play.

V praktické části BP provádí diplomant vlastní průzkum fair play, který vychází z ze základní hypotézy : jak naše svědomí vnímá co je dobré a co je zlé. Diplomant stanovil dle svého uvážení otázku dotazníku respondentům / studenti tělesné výchovy a sportu / a v závěrečné diskusi interpretoval odpovědi, které vyhodnotil. V této části BP se domnívám, že diplomant nevyužil všech možností práce dotazníkové analýzy. Chybí grafické vyjádření v tabulkách a grafech, počet zkoumaných respondentů

Náročnost tématu: Teoretické znalosti z odborné literatury na dobré úrovni.

Vstupní údaje a jejich zpracování: na velmi dobré úrovni.

Použité metody práce:

Diplomant se převážně opírá o rešerše z odborné literatury, výsledkem jsou kompilace, analýza a komparace. Doporučila bych širší rejstřík z odborné literatury.

V praktické části BP je uveden průzkum, dotazníková forma. Ne příliš přesvědčivá forma diskuse a závěr.

Kritéria hodnocení BP:

Logická stavba BP práce: vyhovující úroveň.

Práce s literaturou, citace: vyhovující úroveň.

Úprava práce: vyhovující úroveň.

Stylistická úroveň, jazyková stránka: při práci s odbornou literaturou je stylistická úroveň na dobré úrovni.

Resumé: Bakalářské práce

Doporučuji k obhajobě.

Otázky: 1. Platónská filosofie a její vliv na formování harmonického vývoje dokonalého Řeka

V Praze 9. 9. 2009

Hodnocení: dobře

PhDr. Jana Jebavá

